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La Fête du Livre Jeunesse se déroulera du 22 au 27 mai 2023
À Manosque et Forcalquier



Christian Voltz nous fait la joie d’être notre invité d’honneur pour cette édition 2023 !
Pour l’accompagner, nous avons concocté ensemble une liste d’invité.es de renom !
Nous avons hâte de les accueillir et de vous faire profiter de leurs présences généreuses et inspirantes !
Nous espérons vous retrouver en mai autour de toutes ces belles sensibilités : 

Romain Bernard
https://tight-encephalographe.weebly.com/

Joanna Concejo
https://joannaconcejo.blogspot.com/

Elena Del Vento
https://eleola.ultra-book.com/

Natali Fortier
https://natalifortier.autoportrait.com/

Benoît Jacques
https://benoitjacques.com/

Lionel Le Néouanic
https://www.lionel-le-neouanic.fr/

Anne Letuffe
https://anneletuffe.ultra-book.com/

Christian Voltz
https://www.christianvoltz.com/


Une bibliographie de chacun.e des invités.e.s. sera bientôt consultable sur notre site et vous trouverez de nombreux autres renseignements sur http://www.ricochet-jeunes.org 













Rencontre avec un.e auteur.e ou illustrateur/ illustratrice :

Le programme des rencontres proposées ainsi que les niveaux des classes auxquelles elles sont destinées sera consultable à partir de la fin du mois de janvier 2023 sur notre site.
La date limite d’inscription est fixée au 28 février 2023, toutefois le nombre de demandes étant très important, nous vous conseillons vivement de réserver le plus tôt possible ce qui vous permettra également de préparer au mieux ces rencontres en amont (commandes de livres, lectures auprès des élèves ...).
Il est primordial d’attendre la confirmation de la date de votre rencontre et le nom de l’artiste concerné.e avant tout achat en nombre de livres. Il sera bien sûr indispensable de préparer ces rencontres avec les enfants ou les jeunes, une fois cela confirmé.

Nous vous rappelons que les établissements qui participent à ces rencontres/ ateliers doivent adhérer à l'association (15 € par établissement, pour l’année).

L’association proposera des lectures à voix haute d’extraits des livres des artistes invité.e.s au sein des établissements qui le demanderont, à des dates qui seront fixées ultérieurement. Si cela vous intéresse, merci de prendre contact avec nous.

Réalisation d’une œuvre à exposer pendant la fête :

Vous pouvez téléchargez sur notre site la fiche concernant la réalisation, par votre classe ou structure, d’une création plastique qui sera présenté lors de la fête.
En vous inspirant de l’univers d’un.e de nos invité.es, nous vous proposons d’imaginer une création en volume libre de votre choix (format dans la limite du raisonnable et en privilégiant des matériaux glanés dans la nature et/ou de récupération !).
Elle doit nous être déposée au Centre culturel et littéraire de Manosque avant le 7 avril 2023.
L’ensemble de vos œuvres seront exposés et pourront être vues par les visiteurs/ visiteuses durant la fête. Nous invitons les classes ou structures qui le souhaitent à présenter leur démarche de création et leur œuvre. 

Visite et ateliers durant la fête :

La programmation complète et toutes les informations pour s’inscrire seront publiées sur le site de l’association (http://eclatdelire.eu/) à partir du 24 mars 2023. Ces animations sont indépendantes des rencontres d’auteur.e .s et d’illustrateurs/ illustratrices.
Pour les inscriptions aux visites, ateliers, spectacles… vous devez attendre le programme complet qui sera en ligne à compter de cette date.

Au plaisir de vous accueillir très nombreux !

Nous vous remercions très vivement de votre participation et vous adressons nos sentiments les meilleurs.



L’équipe d’éclat de lire
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